
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 725
van ELS STERCKX
datum: 19 juni 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dienst Dierenwelzijn  -  Bezoekersaantallen en bezoektijden

Het aantal klachten van dierenmishandeling en dierenverwaarlozing stijgt jaar na jaar. 
Men kan met klachten of meldingen terecht bij Dierenwelzijn Vlaanderen dat is gevestigd 
in het Graaf de Ferrarisgebouw, Koning Albert II Laan 20 te 1000 Brussel. De 
bezoektijden van Dierenwelzijn Vlaanderen lopen tijdens werkdagen van 13.30 uur tot 
16.30 uur.

1. Waarom kan men de Dienst Dierenwelzijn enkel in de namiddag bezoeken?

2. Hoeveel bezoekers bezochten de Dienst Dierenwelzijn in de periode van 2019 tot op 
heden? Graag een overzicht per jaar.

3. Hoeveel klachten/meldingen werden er door de bezoekers ingediend? Hoeveel van 
die klachten werden effectief behandeld?

4. Zal de minister initiatieven nemen om de bezoektijden uit te breiden? Zo niet, 
waarom niet?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 725 van 19 juni 2023
van ELS STERCKX

1. Het aantal meldingen stijgt onder meer omdat ons dierenwelzijnsbeleid veel 
zichtbaarder en geloofwaardiger geworden is: dat is geen slechte zaak. Steeds meer 
Vlamingen vinden de weg naar onze diensten, zonder dat zij hiervoor fysiek moeten 
langskomen op de burelen in Brussel. Dat is goed, want zo kunnen onze medewerkers 
zich beter focussen op hun kerntaken. Meer dan bezoekers ontvangen of rondleiden 
is dat strijden tegen dierenleed. Ook daarom is een bezoekmogelijkheid beperkt tot 
de namiddag. Zo blijft er meer tijd over voor onder andere het opvolgen van 
meldingen en het oplossen van probleemsituaties. 

2. Geen.

3. Geen.

4. Om bovenstaande reden zie ik daarvan de noodzaak niet. Ik kies er eerder voor om 
de medewerkers te laten focussen op de strijd tegen dierenleed. 


